



## 我的妈妈

黎苑小学小记者 丁勃文

我有一个非常特别的妈妈，她不仅是我生活中最温柔的依靠，更是我学习路上的良师益友。每当提起我的妈妈，我的心里就充满了温暖和幸福。

妈妈总是那么耐心，她从来不会强迫我学习，而是让我遵从自己的内心学自己喜欢的东西，用非常有趣的方式引导我去自主学习。每当我遇到难题想要放弃时，妈妈就会坐在我身边，用她那温柔的声音

鼓励我：“再试试看，你一定可以的！”在她的陪伴下，我发现学习原来可以这么有趣，那些曾经让我头疼的数字和字母，现在变成了我的好朋友。

最让我觉得我的妈妈与众不同的是今年暑假和我一起参加安徽省鼓手大赛，妈妈告诉我：“只要努力，就没有什么是不可能的。”经过每天不断地练习，妈妈最终取得了家长组特等奖的好成绩，她每天下班

不顾身体的劳累都会去鼓校练鼓，她在用实际行动陪伴我、鼓励我。而我在她的陪伴和鼓励下也取得了儿童组一等奖。

我爱我的妈妈，她不仅是我的亲人，更是我的朋友、老师和支持者。在她的陪伴下，我学会了坚持、勇敢和自信。我相信，只要有妈妈在，无论遇到什么困难，我都能勇往直前，因为妈妈的爱是我最坚强的后盾。

指导老师：杨蓓

## 钓鱼

市第一实验小学小记者 李澳

在我的再三请求下，妈妈给我买了一个新的路亚钓鱼竿，我非常开心。

今天我约了彭叔叔下午四点去濉河钓鱼。我和爸爸准时到达目的地。看到彭叔叔和妹妹已经到了。我激动地跑过去和他们打招呼。叔叔说：“我教你抛竿。”只见他用右手食指把鱼线钩到鱼竿上，左手打开扣环，然后握着鱼竿的底部，把鱼竿向后拉到肩膀上，然后向前用力一抛，就抛出了30米远。看得我目瞪口呆，也太远了吧！

我学着彭叔叔的样子，用尽全身力气，也抛出了一竿，但只有几米远。我有些失望，但我没有放弃，仍继续练习。有一次我慢慢旋转把手收线的时候，感觉有鱼咬钩了。它把我的鱼竿拉成了抛物线。我一边收线一边兴奋地大叫：“爸爸、叔叔，我钓到鱼啦，你们快来帮忙。”爸爸和叔叔跑过来，我们和鱼拉扯了几个回合，鱼终于没有力气了，我们赶紧收线，把鱼拉了上来。我兴奋得一蹦三尺高。

叔叔对我竖起大拇指，夸我很棒，第一次钓鱼就钓到了大鲫鱼。

指导老师：丁雯雯

## 精彩的奥运会

市第一实验小学小记者 王峻翔

在电视机前，我目睹了一场场精彩的奥运赛事，内心被深深震撼。

那赛场上的运动员们，他们每一个动作都充满力量，每一滴汗水都闪耀着坚持的光芒。田径赛场上，运动员们像离弦之箭，向着终点飞奔而去；跳水台上，运动员们身姿矫健，优美地跃入水中，上演了一幕幕“水花消失术”，我尤其敬佩那些乒乓球运动员，他们在台前灵活地移动，手中的球拍挥舞自如，每一次发球都蕴含着智慧和力量，每一个眼神都充满着专注和坚

定，他们或巧妙地发球，或迅速地接球，那小小的乒乓球在台面上来回跳跃，仿佛是在演绎着精彩的舞蹈。

奥运会不仅是一场体育的盛宴，更是一种精神传递。运动员们用他们的拼搏和坚持，告诉我们只要有梦想，只要肯努力，就没有克服不了的困难。

我要向这些运动员们学习，在自己的人生道路上勇往直前，追求属于自己的“金牌”。

指导老师：丁雯雯



## 学游泳

市第一实验小学小记者 徐嘉懿

暑假里，妈妈给我报名，让我学习游泳。

第一次来到游泳池边，我心里既高兴又激动。我的教练是一位漂亮的姐姐，教练首先教我憋气、漂浮。我先深吸一口气，把头埋进水里，过了十秒左右我把头抬起来，教练夸奖了我。接着教练让我拉着旁边的杆子让自己飘起来，练习漂浮。

经过几天的练习，我终于学会了漂浮。接下来教练教我蹬腿和划水的动作。我认真地学习，不断地练习，终于学会了游泳。我像鱼儿一样在水里自由自在地游来游去，心里充满了成就感。

这次游泳让我明白了，只要努力、坚持就能战胜困难。

指导老师：丁雯雯

## 北京之行

市第一实验小学小记者 彭徕

放暑假的时候，我和我的家人一起到北京游玩。我们去了长城、故宫、颐和园等地，其中令我印象最深刻的是爬长城和参观升旗仪式。

凌晨三点，我们就起床了，收拾好东西，匆匆赶往天安门广场。等到达天安门广场时，那里已是人山人海，我们只能排在后面观看升旗仪式。当第一缕阳光洒在大地，雄壮的国歌奏响，鲜艳的五星红旗迎着朝阳缓缓升起，那一刻，我的心中涌起了无尽感慨和自豪。

看完了升旗仪式，我们踏上了爬长城的征程。长城像一条巨龙蜿蜒于山峦之间，让我不禁感慨古人的智慧和毅力。攀登的过程充满挑战，我的脚下是陡峭的台

阶，头上顶着炙热的太阳，每走一步都要付出巨大的努力。每当我想放弃的时候，我看其他游客都在往上爬，心里便有一种不服输的劲儿，咬紧牙关继续攀登。当我站在长城的最高处，看到了祖国的大好河山，真切体会到“江山如此多娇，引无数英雄竞折腰”，心中满是成就感。

这次北京之行不仅让我看到了许多名胜古迹，也让我领略到我们的祖国正在一步步变得更加强大。少年强则国强。我要努力学习，让自己变得更加强大，以后无论遇到什么困难和挑战，我都将坚定信心，为祖国的繁荣昌盛贡献一份自己的力量。

指导老师：丁雯雯

## 吃火锅

市第一实验小学小记者 周峻霄

妈看到菜单的瞬间，嘴巴张成“O”形，持续了五秒钟。番茄锅终于上桌，飘着浓浓的香味，我的口水都要碰到脚面上了，“咻、咻、咻！”我毫不犹豫地向大家展示了我的绝世神功——佛山无影筷，所到之处必定“寸草不生”，简直酣畅淋漓，心满意足。看

着我吃得脏兮兮的嘴巴，爸爸妈妈笑得前仰后合……

我之所以喜欢吃火锅，不仅是因为它鲜香味美，更是因为它热气腾腾的样子就像是我们的生活呀！

指导老师：丁雯雯

## 熊猫基地一日游

市第一实验小学小记者 杨家祥

盼望已久的暑假旅游终于来了！7月24日，我和妈妈乘坐飞机来到了天府之国成都，参观熊猫基地。

第二天早上，我从床上跳起来，控制不住激动的心情，拉着妈妈的手，快速地上了车，赶往熊猫基地。用了一个多小时的时间，我们终于到了目的地，在导游的带领下，我们走进了熊猫基地。

一进大门我就看见了几个大熊猫的雕塑，活灵活现，我还以为是真的呢。往前走，我们很快看到了真的大熊猫，它的眼睛上有两个黑眼圈，毛发黑白相间，憨态可掬，非常可爱。天气太热了，不少熊猫都去了它们的“别墅”，有的睡觉，有的吃竹子。它们竟然会把竹子的皮撕掉再吃，样子真好玩！

妈妈告诉我：“这里是熊猫繁育保护基地、科研基地和旅游景区，里面碧水青山，林涛阵阵，百鸟和鸣，被称为‘自然天堂，世外桃源’。”

我和妈妈又去看了刚刚出生的熊猫宝宝，颜色粉粉的，样子真可爱呀！今天我开心极了！

熊猫是国宝，数量很少，它是国家一级保护动物，我们一定要爱护它们呀！

指导老师：丁雯雯

## 美丽的赛里木湖

市第一实验小学小记者 陈若涵

今天，我们驱车四千多公里来到了赛里木湖，这是一个位于新疆西部的非常美丽的湖泊。

赛里木湖被誉为“大西洋的最后一滴眼泪”，湖水特别蓝，比大海还要蓝，所以世界上有一种蓝叫做“赛里木湖蓝”。

赛里木湖特别神奇，一边天气晴朗，另一边却乌云密布，就像整个天空压在湖面上一样，非常压抑。不一会儿，豆大的雨点就打在湖面上，湖水也从刚刚的蓝色慢慢变成黑色。

啊！神奇的赛里木湖真美啊！

指导老师：丁雯雯

## 美丽的相山公园

市第一实验小学小记者 张静萱

相山公园是4A级的旅游风景区，而且因为这里树木茂盛，被称为“天然氧吧”，这里一年四季都很美。

春天到了，万物复苏，柳绿花红，莺歌燕舞，人工湖上面的冰都解冻了。我和姐姐买了一张船票，坐上了船。船到湖中间时，旁边到处是小鱼。

时间飞快，一转眼，到了烈日炎炎的夏天，太阳炙烤着大地。不过一连下了几天的雨，雨停了，相山公园被清洗了一遍。爬上山顶，看到相山公园比之前更漂亮了！

告别了炎热的夏天，走进了金色的秋天。此时枫树的叶子从绿色变成了红色，有些树的叶子也变成了黄色。

冬天，一场大雪覆盖大地，此时的相山公园也变成了一片白色。

我爱相山公园，这里的一年四季都很美丽。

指导老师：丁雯雯

## 枣子

市第一实验小学小记者 单浩凌

爷爷家门口有一棵枣树。爸爸说，这棵枣树每年都果实累累。

今年的秋风吹过，门口的枣子成熟了，黄的似翡翠，红的如玛瑙，好像一个个小灯笼挂在枝头。枣子用手摸上去非常的光滑，表皮细腻如珠玉。凑近闻一闻，一股淡淡的清香扑鼻而来，令人神清气爽。吃起来就会有“咔嚓咔嚓”清脆的声音。半熟的枣子酸甜可口，又香又脆。熟透的枣子更是甜滋滋，简直像蜜糖一样好吃！

我喜欢这棵枣树，更喜欢吃枣！

指导老师：丁雯雯